OCHOBHO€E CBOMCTBO 1IpO6OM

MaTtemaTuka 6 Kjacce




OTMETUTb Ha KOOpAMHATHOM Jly4ye

Ipo6MU:
2 3 1 6 1
127 47 67 12 2



YTO Bbl 3aMeTUNUn?!



YTO Bbl 3aMeTUNUn?!

OJIHOH U TOH K€ TOUKE
KOOPANHATHOU IPSAMOU
COOTBETCTBYIOT JIBE IPOOH.



lIlocmoTpute
BHUMAaTeJIbHEEe Ha 3TU
npoom.



MO>KHO JIU 13 OJTHOU
IPOOH IOJTYUYUTH

IPYIyI0?



[TogymanTe — KAaKUM
obpa3oM?






1 1-2 2

4 T 42 2

Ecaun umncauTesib U 3HaMeHaTesb APOON YMHOKUTD
Ha OJTHO U TO K€ HaTypaJIbHOE UMCJIO, TO TMOJTyIUTCS
po0b, paBHAA TaHHOM.



8 8:2 4

Ecnu yuciauTenb U 3HaMeHaTesb APOOU pas3/iesiuTh
Ha OJTHO U TO K€ HaTypaJIbHOE UMCJIO, TO TMOJTyIUTCS
po0b, paBHAA TaHHOM.



Ecnu yucianTens U 3HaMeHaTelb Apo0oH
YMHOKHUTh WX pa3Ae/IMTh HA OJJHO U TO
K€ HaTypaJIbHOE YHCIIO, TO MOIYUYUTCS
ApoOb, paBHAs JaHHOM.



3aMeHUTh ApOoOU APYTrUMH, PABHBIMUA UM JPOOSIMHU:

12 6 2
18 9 3
5 20 25



Kakas u3 ciaeayomux apooei SBIISIeTCs

2,
3
6 16 10

— ; OfBer:; —
18 21 15

3dIIUCBIO YN CJIa




PaBHBI 1 1pOOU:

15 5 3 18
B — — A —
18 6 5 25

:l 12
E 2| i — H —
15 5 9 27



OnpeneanTh, Kakast U3 JaHHBIX
Apo0Oei He paBHA IBYM APYTHUM:

7 1 16
4 > 2 7 130
3 24 27

el 28 36












]
PewnTb ypaBHEHUE:

1,9x + 3,59x = 15,25



PewnTb 3agaHna 13
y4yebHuKa:

Ne 216, 217, 218,
220



[lomaluHee
3aJaHue:
237, 238, 239,
240 (B, 1)



